
De wet DBA maakt het voor mij moeilijker een opdracht te vinden
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Ik ben een of meerdere  opdrachten misgelopen door toedoen van 

de wet DBA
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De wet DBA bezorgt mij administratieve last.
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De wet DBA heeft ervoor gezorgd dat één of meerdere van 
mijn opdrachten niet zijn verlengd door mijn opdrachtgever(s).

23.2%
18.7%18.2%

25.6%

Zeer mee

oneens
Neutraal Zeer mee

eens

14.3%

Mee oneens Mee eens

Wet DBA Opiniemonitor mei 2021

Zeer mee oneens

Mee eens

Ik ervaar dat opdrachtgevers bij externe inhuur nu kritischer kijken 

naar zzp’ers dan 1 jaar geleden
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info@headfirst.nl (023) 56 856 30https://headfirst.group
De data in deze infographic is gebaseerd op de uitkomsten van de Wet DBA Opiniemonitor van HeadFirst Group, uitgevoerd in mei 2021. De opiniemonitor is een enquête met gerichte stellingen over de 
wet DBA, waar in totaal 1731 zelfstandig professionals op hebben gereageerd. 90% van de respondenten is ouder dan 40 jaar en hee� minimaal een hbo-opleiding afgerond. Meer dan de hel� van de 
respondenten is al langer dan 10 jaar werkzaam als zelfstandig professional en ongeveer 60% is werkzaam in de IT.

Door de onzekerheid rondom de wet DBA overweeg ik te stoppen 
als zzp’er
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